

---

## **В Минусинске завершено расследование уголовного дела по факту вымогательства денежных средств и краже имущества двумя местными жителями**

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Минусинска в возрасте 17 и 19 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия), п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 5 мая 2016 года два молодых человека 17 и 19 лет, последний из которых признан нуждающимся в применении к нему принудительных мер медицинского характера, находясь в Минусинске, причинили несовершеннолетнему потерпевшему телесные повреждения, после чего незаконно потребовали от последнего передать им денежные средства в сумме 55 000 рублей в счет вымышленного долга в карточной игре. Опасаясь за свое здоровье, потерпевший передал злоумышленникам ноутбук, принадлежащий родственнику, который обвиняемые продали в один из ломбардов за 5 000 рублей.

Затем 30 мая 2016 года они встретили потерпевшего, отвели его в безлюдное место, где избили, причинив вред здоровью средней степени тяжести, после чего также потребовали передать им денежные средства в сумме 55 000 рублей. Когда потерпевший сказал, что не обладает такой суммой, злоумышленники предложили отдать в счет вымышленного долга телевизор, на что потерпевший согласился, однако, придя домой, рассказал о произошедшем своим родителям, которые пресекли дальнейшие преступные действия молодых людей.

Кроме того, следствием установлено, что обвиняемые, находясь в Минусинске, в доме, где проживал их знакомый, тайно похитили телевизор и личное имущество. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в отношении 17-летнего молодого человека и постановлением о применении принудительной меры медицинского характера в отношении 19-летнего мужчины, направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1107641>